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З метою підвищення якості підготовки навчальної літератури, що вида-

ється у ВНТУ, запобігання академічному плагіату та на виконання рішення Ме-

тодичної ради ВНТУ від 23.05.2019 р. (протокол № 10) пропоную запровадити 

такий порядок подання до друку навчальної літератури: 

1. Підготовлений рукопис навчального посібника автор подає для 

автоматизованої перевірки на наявність ознак академічного плагіату заступнику 

директора Головного центру організації та методичного забезпечення навчання 

Тужанському Станіславу Євгеновичу (кім. 2201, вн. тел. 24-35, e-mail  sla-

vat@vntu.edu.ua). Перевірка відбувається на підставі Положення про вияв-

лення та запобігання академічного плагіату у ВНТУ від  15.05.2017 р., за ре-

зультатами якої авторам надається експертний висновок, затверджений першим 

проректором ВНТУ Васілевським О. М. 

2. За умови, якщо рівень оригінальності твору є прийнятним, рукопис вино-

ситься на обговорення на засіданні кафедри, яка рекомендує автору подати ру-

копис на рецензування визнаним фахівцям у відповідній галузі знань, що фік-

сується в протоколі засідання кафедри. 

3. На обговорення Вченої ради факультету/інституту рукопис виноситься 

після рецензування, за умови наявності позитивних рецензій та врахування за-

уважень рецензентів. 

4. Для навчальної літератури, що стосується курсового та/або дипломного 

проектування, подається довідка чи рецензія голови комісії з удосконалення 

курсового проектування чи голови комісії з удосконалення дипломного проек-

тування Методичної ради ВНТУ, складена у довільній формі.  

Голова комісії з удосконалення дипломного проектування - Обертюх Роман 

Романович, професор кафедри галузевого машинобудування. Телефон кафе-

дри - 25-23, e-mail: obertyuh557@gmail.com .  

Голова комісії з удосконалення курсового проектування – Булига Юрій Воло-

димирович, доцент кафедри галузевого машинобудування. Телефон - 21-53, 

e-mail: ybulyha@gmail.com 

5. Голова комісії Методичної ради ВНТУ з аналізу якості підготовленої  до 

друку навчальної літератури на підставі вивчення супровідних документів та 

загальних вимог, що висуваються Положенням  про порядок надання  навчаль-

ній літературі грифів Вінницького національного технічного університету, фо-
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рмує загальний висновок про можливість винесення рукопису на обговорення 

Методичної ради ВНТУ. 

Голова комісії Методичної ради ВНТУ з аналізу якості підготовленої  до 

друку навчальної  літератури – Шиліна Олена Павлівна, доцент кафедри га-

лузевого машинобудування. Телефон кафедри - 26-78, email - 

epshilina.tpz@gmail.com  

 

 

 


